

情路坎坷仕途不顺 前风流大臣出书曝隐私

英国前内政大臣戴维·布伦基特一度是英国各大媒体关注的目标。身为盲人的布伦基特在任内政大臣时,因闹绯闻于2004年年底被迫辞职。5个多月后,他重返政坛,出任就业和养老金大臣。2005年11月,布伦基特又因丑闻缠身被迫辞职。沉寂近一年后,布伦基特再度成为众人关注的中心。这次不是因为他的丑闻,而是因为他的回忆录。布伦基特的回忆录以日记摘编为主,真实地记载了他从政以来的心路历程,也透露了在他担任内政大臣期间的工作状况。回忆录将从下周起在英国《每日邮报》上连载。

几近崩溃

在英国,布伦基特曾是最令人敬重的内阁成员之一,他的两度落马令人扼腕叹息。第一次辞职是因为与有夫之妇金伯莉·奎因有染和滥用职权被曝光;第二次是由于他经手的商业事务违反了英国大臣的行为准则。布伦基特6日在接受《每日邮报》独家采访时,坦白了一系列丑闻给他带来的精神折磨。“在沉重的压力下,我的整个世界几近崩溃,”他说,“我经常失眠,还常常因为要签署政府文件,在午夜被叫醒。我的身心都受到巨大摧残。有时,我真以为自己要疯了。”

布伦基特还向记者透露了在私生活和政治生活都失控时,他内心深处最深切的感受。“我的回忆录是在从政期间的闲暇之时录下来的。录好之后,我自己听录音带时,忽然意识到世界是多么黑暗。我真是伤心透了。”他说。

政坛起落

现年60岁的布伦基特于1987年当选下院议员,成为第一位带盲杖进入议会的议员。1992-1993年,他先后任工党副主席和主席。随着1997年工党在选举中获胜,布伦基特被任命为教育

大臣,并于2001年任内政大臣。2005年5月,他重出江湖,担任就业与养老金大臣。

因丑闻曝光受到困扰时,布伦基特曾一度得到首相托尼·布莱尔的同情。他说,对于他与奎因的恋情,布莱尔从一开始就知情,对于他遭受的诘难,布莱尔曾告诉他,“要挺住,我会支持你的”。

被迫辞职后,布伦基特失去了一些内阁同僚的支持。“他们有紧急会议,有豪华轿车,能出国访问,而我却要为我晚餐作准备,”看到昔日同僚如今风光依旧,布伦基特多少有些不甘。

回忆与回忆录

采访过程中,布伦基特提到,早在他遇到奎因前,他现在的结局就已露出端倪。

“回首过去,我觉得问题可以追溯到上世纪90年代末。10年前,我的生活井然有序。我的3个儿子(布伦基特前妻所生,布伦基特于1990年离婚)每个周末都会来看我。有他们的陪伴,我每天能全身心地工作16个小时。”

布伦基特说,他用了近20年时间,攀到了英国政坛的顶峰。他对此颇感骄傲,但同时感到“生命在无情流逝”,想经历更有趣的生活。

“我想寻找生活的乐趣,而不仅仅是工作、工作、再工作。但我并没有刻意去寻找,”他说。当被问道是否认为与奎因的恋情是个错误时,布伦基特说,“各人有人处世的方式不同。我应该对遇到的每个人都谨慎些。”

到目前为止,除布伦基特外,英国还没有哪个曾担任重任的大臣在离开政坛后如此迅速地出版回忆录。

回忆录中,布伦基特除了谈到私生活外,还透露了他在伊拉克问题、内阁成员的执政能力等方面的观点。谈到被认为是布莱尔接班人的财政大臣戈登·布朗时,布伦基特说,他和布朗的一些同事都劝布朗扩大交友范围。

王淑贞
(新华社供本报特稿)

政敌发难:你一串项链抵百姓5年生活费 季莫申科:我戴的是假货

乌克兰前美女总理季莫申科向来以一身名牌行头示人,她也因此时常遭受政敌诟病。一转眼,这位乌克兰前美女总理辞职下台8个月过去了,如今她摇身一变再次成为反对派领袖。

在6日举行的议会辩论上,一名现总理亚努科维奇的盟友当众向她发难:“你的一串项链抵得上一户普通乌克兰人家的5年生活费”。不想,季莫申科一把摘下脖子上的珍珠项链,走上讲坛表示自己的项链纯属假货。后经珠宝专家鉴定,季莫申科所言不虚!



冲向讲坛与政敌理论

政敌发难: 项链抵百姓5年生活费

9月22日,季莫申科宣布正式成立议会反对派联盟,进而成立影子政府,准备充分利用尤先科总统和亚努科维奇总理之间的矛盾近日不断激化的有利时机,发动主动攻势,争取同盟,逼迫现政府下台,自己取而代之。

由于双方势力相持不下,乌克兰议会辩论于10月6日举行。

当议会讨论到有关削减议员福利的措施时,正在台上慷慨陈词的亲俄罗斯的地区党负责人、现总理亚努科维奇的盟友埃亨·库切纳里夫手指季莫申科,当众指责道:“你口口声声热爱人民,并将自己描绘成他们的守护神。可是你所佩戴的那串珍珠项链就够一户普通乌克兰人家5年的生活费。”

季氏怒斥: 珠宝没一颗珍珠是真的

始终端坐在议会席上的季莫申科听罢此言,仍然不失风度地面带微笑。突然,她站起身来,一把揪下脖子上的那串珍珠项链,继而摘下耳环,解下珍珠金腰带。只见她上穿一件纯白羊毛衫,下穿一条灰色紧身裙,脚蹬细高跟鞋,三步并作两步直奔



“道具珠宝没一颗珍珠是真的”

中央讲坛,众目睽睽之下把这些珠宝扔到库切纳里夫面前。眼瞅着“铁娘子”满脸愠色,库切纳里夫不无嘲讽地笑道:“我不需要你的这些玩艺。请将它们捐赠给穷人基金会吧。”

这时季莫申科挑衅式地抓起那串项链,抢过麦克风,转身朝着台下众在座议员示意道:“这些全是道具珠宝。亲爱的朋友们,上面没有一颗珍珠是真的。”

话音未落,议会席上一片哗然。眼见众人将信将疑,季莫申科急忙趁热打铁,建议请专家对此来个权威鉴定。不一会儿,工作人员走上台来,小心翼翼地将这些珠宝装入一个大信封之中,然后封上口,立即送往珠宝鉴定专家那里验明正身。

专家验证: 项链真不值几个钱

很快,乌克兰珠宝首饰协会主席伊格诺·洛波塔斯便得出了结论,种种迹象显示,季莫申科佩戴的这些珠宝的确属于假货,充其量不过是从国外购买的低档货。他说:“凡是名贵珠宝都会刻有显著的珍珠金腰带,洛波塔斯仔细观察后认为:“不过是不锈钢而已,绝对不可能是金的。如果是金的,手感会更沉。”据悉,早在2002年时,便曾有反对派拿季莫申科的名贵穿戴说事,不过这一次,这位久经沙场的“铁娘子”成功捍卫了自己的“清白”。袁海

克林顿宣战 食品巨头改配方

美国前总统比尔·克林顿和美国心脏学会6日宣布,他们和美国5家大型食品公司共同签署协议,这些公司在美国校园里出售的食品将减少脂肪、糖分与盐的含量,实现从“垃圾食品”向“健康食品”的转变。遏制日趋严重的儿童肥胖问题成为克林顿卸任后的一项主要工作。今年5月,在克林顿的努力下,美国的饮料行业签署类似协议,承诺不在校园中销售不健康的软饮料。

“超标”食品清除出校

签署这项协议的美国食品业巨头包括卡夫食品公司、马尔斯公司、金宝汤有限公司、达能公司和百事可乐公司。他们生产的食品涵盖巧克力糖、燕麦棒、薯片和汤品罐头等。这项协议为在校园自动贩售机、商店与快餐业出售的食品规定了脂肪、糖分、卡路里的标准含量。不符合规定的食品将被“扫出校门”。

食品巨头更改配方

百事可乐公司发言人查尔斯·尼古拉斯说,他们已经按照标准生产油炸玉米饼、烤薯片与低糖口香糖等食品。“我们打算改变一些食品配方,这样将会有更多的食品达到协议规定的标准,”尼古拉斯说。

克林顿再次出击

克林顿的基金会与美国心脏学会从2005年开始合作,双方在当年5月构建了一个“为了更健康下一代”联盟,其宗旨是鼓励美国年轻人培养健康的饮食习惯。

今年5月,“为了更健康下一代”联盟宣布与吉百利有限公司、可口可乐公司、百事可乐公司和美国饮料业协会等签署协议,只允许在美国的小学与中学销售水、果汁和低脂牛奶等健康饮料。

“为了更健康下一代”联盟首席执行官鲍勃·哈里森说,由于食品业不像饮料业一样集中,因此食品协议影响的范围将不会像饮料协议那样广泛。但5家食品公司都是行业领头羊,影响力不容低估。颜颖颖(新华社供本报特稿)

清华大学IT学习认证中心 中大IT学院
Tsinghua IT Learning & Certification Center 专业学历提升就业

网络/软件工程师

实战培训招生火爆进行中.....

清华大学课程及认证+国家信息部职业资格证书+东南大学(远程)学历

- 权威性:清华大学推出了100多名IT专家和教授亲自主持设计出的面向市场、面向企业与国际同步的系列教育产品。其课程先进,时效性强,涵盖了当前正在使用的前沿技术。
- 实践性:课程注重培养学员解决问题的能力及实际动手的能力。
- 领先性:课程定位于目前热门、清华培养符合中国需要的IT人才,软件课程达1000多课时,而面授课程是培养流水线上IT白领,大多为公司办事,较少专业知识。其全部课程仅从自课师:清华大学是国际著名的一流大学,IT教育在国内排名第一。其教学水平高而精。
- 权威性:清华大学是国际著名的一流名校,中国理工类第一品牌,得到国际广泛认同。凡获得清华IT认证工程师证书的学员,同时可获得国家信息产业部颁发的职业资格证书。其专业性强,且其课程可获东南大学相应学分。

太平南路333号金陵御景园18楼 总军俱乐部内书市五楼
电话:025-86645001 84525001 电话:025-83288001 83360001 www.tsinghua.edu.cn

北大青鸟 APTECH (南京普雷)

南京人软件行业就业成首选

南京软件产业现状 目前南京市共有800多家软件企业,年产值超过240亿元。但目前软件从业人员只有4万人,到2010年,软件行业至少需要20万人,缺口达到16万之多。南京市人才服务中心副主任张军用“奇缺”两字来形容。在南京,工作一年以上的软件人员普遍薪资都在3000-5000元。

10月12日(周四)晚 18:30 北大青鸟金牌讲师 为您带来“定向委培-5000 职位虚席以待”

“如何成为IT企业白领” 免费专场说明会。

咨询、预约电话: 025-83684399/83684398
地址:珠江路609号东来科技大厦二楼 咨询QQ:89649306 网址:www.pledu.com

南京市科技局、教育局、人事局指定软件人才培训基地

招生对象:
*历届高中以上学历
*喜欢计算机的有志青年
*年龄35周岁以下

移动、联通用户发送“南京北大青鸟”至50120查询相关信息。(资费0.1元/条,接收免费,无月租)

随着我国3G牌照的发放,将引发IT产业格局的嬗变,移动通信软件工程师取代传统软件工程师成为必然,权威机构预测,随着3G技术的应用,3G人才缺口将达到50万以上。前程无忧最新薪资报告显示,通信行业已连续四年名列薪酬排行榜首位,据统计该职业的平均年薪20万,从事移动软件开发的人员薪酬比IT其他行业的从业人员高30%以上。

3G工程师奇缺,月薪过万人才难觅

中国3G人才培养基地

移动通信软件工程师 = 软件工程师技术 + 移动通信技术 = 复合型人才

报名条件:大专同等及以上学历,热衷移动通信与软件事业。

江苏首家3G职业教育

免费3G讲堂	选择3G,走向成功
宣讲人	中兴3G资深专家
时间	10月11日(周三)18:30
地点	本学院大讲堂

咨询电话:025-84703980 84703970 网址:www.njimti.com 学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)